

# 教学工作简报

2011-2012 学年 第 7 期（总第 75 期）

河南省工业学校教务督导

2011 年 12 月 20 日

## 技能点亮人生，竞赛展示风采

### —— 2011 学校技能大赛经管系活动纪实

为了培养较强的职业技能人才，推动校园精神文化建设，促进学生全面发展，发掘有天赋的同学，给他们一个展示自己的舞台，自 11 月下旬开始，经管系开展了一系列技能大赛。

为了提高我校商务专业学生的实践能力，贯彻我校“强技能，促质量”的办学理念，经管系举办了一场为期 2 周的推销技能大赛。这次活动亮点是结合学生实习，学生分团队到市场直接面对客户进行销售。竞赛成绩按实际销售成绩和实习纪律，最终实践总结三方面成绩作为最后考核结果。在运作过程中，学生各小组按企业要求，深入到分配的市场中，寻找客户，接近客户，推销洽谈，实际成交，让理论知识在实践得到了认证。这次活动的目的在于提高学生专业实践能力，发扬学生团队合作精神，塑造提高商务专业形象。这次推销活动实际操作使学生们成功迈出了由课本到实践，由课堂到社会的第一步，为同学们今后的毕业、就业、创业积累了宝贵财富，最终评出团队优秀和个人优秀奖进行表彰。

会计工作是一项实践性、操作性很强的工作。为了提高我校会计专业学生的实际操作能力，使他们能在以后的会计工作中更好的展现自己的职业风采，2011年12月6日下午2:30开始，经管系在学校教学楼409教室举行了“账簿书写、翻打传票、点钞”三项大赛，经管系王荣琴主任及系部教师参与了此次大赛的全过程，主管教学的张华校长和汪海平主任亲临现场，给学生极大的鼓舞。比赛过程中，选手们认真严谨、一丝不苟，表现出了较高的专业素养。通过本次活动，提高了学生动手能力，增强了他们对会计实务的认识。也为将来踏入社会，从事会计工作积累了一定的经验。

在社会高速发展的今天，竞争日益激烈。在这样的时代背景下，社会对人的要求也越来越高。在日常生活中和社交场所，讲文明、讲礼仪是表现一个人综合素质的重要方面。为了引起学生对文明礼仪的重视，树立大家讲文明、讲礼仪的观念，让文明言行成为学生的习惯，经管系于2011年12月13日在407教室举办了一场礼仪技能竞赛。竞赛得到了学校和系部的高度重视，有幸邀请到周银环科长、熊民庆科长、王荣琴主任、吕平老师、刘群霞老师到场担任评委，孙晓红老师组织。本次竞赛以基本的站、坐、行、表情、介绍、握手、递物、鞠躬礼仪为内容展开。比赛过程中，各小组成员在竞赛的舞台上落落大方、举止得体、把在课堂上学到的礼仪知识用自己的动作形象准确的表达了出来。精彩的表现不时引来阵阵掌声。通过本次比赛，使知书明礼之风在同学们之间蔚然形成。学生的精神风貌焕然一新。

最后，本着公开、公正、公平的原则，系部对各个赛事认真总结，对在赛事中表现突出的个人和小组进行了表彰和奖励。经管系技能大赛系列活动圆满结束。





